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Quiz 1: En az 3 soruyu cevaplayiniz. Siire: 15 dakika 18.10.2011
S-1) 5X10X3 m boyutlarindaki bir sinifta kac kg hava vardir? Not: Havanin yogunlugu 1.2 kg/m>tiir.

S-2) Bir tank icerisindeki mutlak basing 85 kPa’dir. Tanka icerisinde 13550 kg/m?® yogunlugunda civa
bulunan bir U-manometresi baglanirsa sivi yiksekligi kag mm okunur. Yerel atmosferik basing 97
kPa’dir.

S-3) -10 °C sicaklig K ve °F dlceklerinde ifade ediniz.
S-4) izobar islem nedir?
$-5) 10 mSS kag bar’dir? Not: 1 bar=100 kPa’dir.

S-6) Ozgiil yogunlugu 0.85 olan bir yag 5 litrelik bir kaba konulmustur. Bu yagin kiitlesini ve agirhgini
hesaplayiniz.

CEVAPLAR

C-1) m=p.v v=5x10x3= 150 m®* m=1,2x150=180 kg
C-2) Pun=Pamtpgh  pgh = 13550kg/m®x 9,81m/s?x h=12000Pa h=90 mm
C-3) T(K)=T(°C)+273,15 T=263,15K

TCF)=1,8T(°C)+32  T=14°F
C-4) Sabit basing altinda meydana gelen igleme izobar islem denir.
C-5) 10mSS =(10mx1000kg/m?® x9,81m/s?)/10° =0,981bar
C-6) 6zglil yogunluk=pyas/Psu  Pyas=1000*0,85=850 kg/m>

Myag= Pyag X 5 It x (M*/1000It)=4,25 kg



